ADAPT/FCALC-Win

MeAém Oeppikwy ATTWAEIDY

MEAETH OEPMANXH2

YToAoyiouo¢ Oepuikwv ATTWAEIWY

Epyod6mng

‘Epyo
Ofon
Huepopunvia

MeAeTnTég

Maparnpnoeig

- AHMOZ EAEYQEPIOY BENIZEAOQY
. BPEQONHIIAKOE STAOMOS

- KOYMIES NEPOKOYPOY
- 08/04

TEYXOZ YTIOAOTTZMOQN

-1-



.

ADAPT/FCALC-Win MeAETT] OEppiKioV ATTwAEIDY

1. EIZArQrH

H 1rapotca peAérn Eyive cUppwva pe Tnv pebodohoyia DIN 4701 kai Tic 2421/86 (uépog 1 & 2) kan 2427/8€
TOTEE, evw akoéua xpnoigotroindnkav kai Ta akdéAouBa BonBruara:

a) Enaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Veriag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,

y¥) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Veriag

&) Kevrpikéc Oepuavoesg, B. ZeAhovvrog

&) Eyxeipidio yia rov Mnyxaviké Bepudvoeswv Garms/Pleifer (TEE)

2. NAPAAOXEZ & KANONEZ YNOAOIMZMON

Me Bdon 1o DIN 4701, o1 BepuikéC ammwALIEC evOC XWPOoU auvioTavTai amo:

a) ATTwAeieg Beppomeparomrag Q,, TTou TTpoépxovTai amé Ta TepIBAAAovTa dopikd aToixeia (Toixoi, avoiv: ~Ta.

- 3ameda, OpoQEC KATT)

B) ATTwAeieg Adyw TTposaugroEwy.
Y) ATTwAgieg agpiopol xwpou Q.

a) O1 arwAcieg BeppoTepardnTag utroAoyifovral amd Tn oxéon:
Firt)

Qo=lodfx(trta)= ———
1k

oe w (] Kcal/h)
OTTOU:

Qo.  ATTwAceieg BepudTag

F:  Em@Adveia Tou SOpIKOU THAKATOC m?

ki ZuvreAeoTrg Beppomeparornrag Wim? K (1) Kealim? K)
1/k:  AvrioTaon 8eppotrepatétnrag o m* KW

t; @epuokpaoia xwpou ot °C

ta.  Oeppokpaocia e§wrepikou aépa ot °C

3) O mpooaugnoeig utrooyilovral % kar Diakpivovial Oc:

B1) mpooaugnon Zy v £TIdPACT) TOU TTPOOAVATOMTHOU.
(Zw=-5 yia N,NA,NA Z,=+5 yia B,BA,BA kai Z4=0 yia A kat A)

B2) mpooaltgnon Zy+Za=Zp BIaKOTMC Asroupyiag Kai Wuxpwy eEwTepikwy ToiXwv (oTo DIN 4701/83 ayvoeir
0 OUVTEAECTAG Zy). H pooaugnan Zp mpoodiopileTal pe Baon 10 D= Quf(Fges X At), 6TTOU Fges N CUVOAI
EMQAVEIQ TTOU TIEPIBAAAEI TOV XWPO, KaI TIC WPES AEToupyiag Tou cuaTtriparog GEppavong, CUPNQWYa JE Tt
Tivaka:

B82.1) Zp yia DIN77 TipR D
| Tpomog Asimoupyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 wpeS SIaKOTITC T 7 7
8-12 wpeg dIaKOTHS 20 15 15
12-16 wpeg SIAKOTITG 30 25 20

TEYXOZ YIIOAOT'IZEMON



ADAPT/FCALC-Win MeA£Tn Oeppik®Y ATTWAEIGDY

T

B2.2) O ouvteAeoTAG Zp via To DIN83 peTaBAAAcTal avaioya pe TNy TiPA Tou D 1repitrou ypappika (BA. KapmroAn
Zp yia 1o DIN83) wraipvovrag Tigég amo 1o 0 péxpi 1o 13.

Erropévwg o1 Beppuikéc ammaiTRosig pali pe Tig Tpocauénoeig sivar

Qr=Qo(1+Zp+Zy)=QuxZ

y) Or ammwAcisg agpiopyol Q utroAoyilovral EVAAAAKTIKA:

y1) amé v ox£on Trou UTTOAOYIZEl TOV OTTAITOUUEVO AEPICHO:

Q =Vxpxc(-t) (cew)

oTTOU:

V:  Oykoc eioepxopévou aépa o m/s

c; Eidikn Bepudmra Tou aépa oe kj/g K

p:  Mukvémra Tou aépa ot kg/m®

y2) amrd v oxEon UTTOACYIOHOU aTrwALiwY Adyw xapapadwy (oTnv TTEpiTTTwaorDn Trou dev UTTApXE! EEQEPIONOS):
QL=Z Q A, omou:

QA =axZl xR xHxAtx Zr yia kG6e avoiyua.

O1 TTapauETPOI TNG TTapaTTavw oXEONG Eivat:

a:  ZuvreAeoTrig Sicicduong aépa

Zl:  ZuvOAKKN TTEPIMETPOC avoiypaTog (0 m)

R:  ZuvreAeomng disioduTtikdmrag (oTo DIN 4701/83 opileTan 0 OUVTEAEOTAG 1).

H:  ZuvreAeoTtAg BEong kai avepdtwong (oto DIN 4701/83 o cuvteAeotic H mrpocaugaveral autduara yia
Uwog travw atmd 10 m cUNQWVa JE TOV CUVTEAEDTH £ga).

At Aiapopa Bepuokpaciag (oe Babuoug °C)
Zr:  ZUVTEAEOTAC YWVIAKWY TTapaBipwy (OTNV TTEPITITWON YWVIAKWY TTapaBupwy Traipvel Ty mipn 1.2 avri

NG Kavovikng 1)

5) To 1eAIKO cUVOAD Twv Bepuikwyv amwAsiwy dev sivar TTapa 1o GBpoioua Twv Qr kar Q, dnAadn:

Qo,\=QT+QL

3. MAPQYZIAZH ANOTEAEZMATQN
Ta QroTEAEOPATA TWV UTTOAOYICHWY TTapOUCIAZOVTal TIIVAKOTIOINUEVA WS EENC:

a) ITo EmMAVwW MEPOG TOU TTiVaKa TrapouciGlovial Ta OOWIKA OTOIXEiIG TOU £XOUV OTWAELIEG OmTd
BepuotrepardTNTa PE TO XapakmPIoTIKG Toug. O1 OTAAEC TOU TTIVAKG avTIOTOIXoUV oTa akdAouBa peyébn:

Eidog oToixeiou (Y. T=1oixog, A=Avoiyua, O=opoor] A=Admedo)
Mpocavarohoudg

Mayog

Mnkog

Yyog rj TTAdrog

Emeaveia

TEYXOZ YTIOAOI'TEMON G



ADAPT/FCALC-Win MEeAETT) OEPUIK®YV ATTWAEIDY

APIBUOC BUOIWY ETTIPAVEIV
ZuvoAikr Em@adveia
ZuvreheoTic k

Aiagpopa Ceppokpaciag At
Kabapéc OepuUIKEC ATTWAEIEC

B) O10 KATW PEPOS TOU TTIVOKA CUUTTANPWVOVTAlI Of TTPOCAUENOEIS KAl Of OTTWAELIEG AEPIOHOU, HE TTAMPr
avaAuon.

Zroiyeia Knipiou

MéAn Xavid
MEéan EAdayiotn EEwTepikr @eppokpagia (°C) 3
EmBupuntr| Eowrepikf Gepuokpacia (°C) 22
Beppokpaocia Mn ©eppavopevioy Xwpwv (°C) 10
Beppokpacia Eddgoug (°C) 10
| ApiBuég Emmrédwyv Kripfou (1-15) 2
| Emriredo o1n Z1a8un 1ou E8Apoug 1
| MeBodohoyia YrrohoyiouoU (1:DIN77 2:DIN83) DIN77
I'S.0o1nua Movadwy (1:Kcal/h 2:Watt) Keallh

TuTTikda ZTolxeia

EEwr. | Zuvi. |Eowr. | Zuvr. | Avoiy | MAdro | Ywog | Zuvi. | Zuvt. | QUAA
Toixot| k |Toixoi| k K. 'y (m) k a a
Opoo | (Keal/ | Aame | (Kcal/ (m) {Keal/

¢ | m?he da | m*he m?he
T1 055 |E1 1.30 |A1 1.90 [2.80 |3.20 |15
T2 E2 A2 440 [210 (3.20 |15
T3 E3 A3 070 [1.7 3.20 115
T4 E4 A4 320 [280 (3.20 [15
T5 E5 A5 160 [1.30 [3.20 [15
T6 E6 AB 350 180 |3.20 |15
T7 EY AT 1.10 [2.30 [5.00 |15
T8 E8 AB 1.10 (120 [3.20 (1.5
T9 A 212 |AS 160 [2.30 [3.20 |15
T10 A2 A10 1070 |1.30 |3.20 |15
T11 A3 A11  [3.00 |2.10 [3.20 |15
O1 0.38 A4 A12 |0.70 [1.40 [3.20 (15
02 2.80 |A5 A13 [220 |2.30 [3.20 |15

13 AB A14 |200 [1.90 [3.20 |15
04 AT A15 1280 (190 [3.20 |15
Q05 A8 A16 120 |2.30 |3.20 |15

TEYXOZ YIIOAOTIZMON R



ADAPT/FCALC-Win MEeAETn OeppuKidv ATTWAEIDY
Emimedo: 1 X@pog:1
Ovopaoia XwpovAlS. AMTAZX. NHIMION 4
YTmroAoyiopoi @eppikKwy ATTWAEIDV
Eidog | Mpo | Agal | Tidax | Mrko | Yyog | Eme. | Api6. | Zuv. | Ag. | Eme. | Zuvi. | Alag. | Kab.
Em@dv| cav. | pody. | og S f (m2) | Emg. | ET@. | EM@. | YTOA. K | Oepy. | ATTWA
&ag {m) [Miaro (m* | (m*) | (m*) | (Kcall | (°C) .
e m?hc) (Keall
_(m) h)
T1 B 520 |36 18.72 |1 18.72 |6.30 1242 |0.55 |19.00 |129.8
AB B a 350 [1.80 {630 |1 6.30 6.30 |3.20 [19.00 |383.0
T1 A 550 {36 [19.80 |1 19.80 19.80 |0.55 |19.00 |206.9
A1 5.20 (550 ([28.60 |1 28.60 2860 [2.12 [12.00 [727.6
o2 5.20 (550 |[28.60 (1 28.60 28.60 (280 [19.00 {1522

ATwAsisg SeppoTrepardtnrag Qo

Tuvohikn MNpooatgnon ZD+ZH =

pocaignan Adyw Tpooavarohigpol ZH =
ipocadgnan Adyw Siakomwv 2D =
D=Qol(Fges x A= 2969/ (134.2x 19)=1.16

ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ ©@EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

AMOAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIXRxHXALZI) =
Xapakinpiotikég Apiepog Knpiou H =

XapakinpioTikds ApIop6s Xwpou R (A1) =

ZuvteAeatric MNwviakwy Mapabipwy ZI =

AMOAEIEZ AMO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 5.20x5.50x3.60=
Apibpés Evarraywv Aépa ava wpa n =

ZYNOAO ©@EPMIKON ATIQAEIQN QoA =QT + QL =

25 %
20

0.60

103

2969
742

372
1269

3839

TEYXOZ YTNIOAOT IEMON



ADAPT/FCALC-Win MeAET OepHIK®V ATTWAEIDV
Emimedo: 1 Xwpog:2
Ovopacia Xwpouvl PA®EIO A/INZHE
YmroAoyiopoi OepKwv ATTwASHDY
Eidoc | Mpee | Agar | Nay | Mrike | Yyog | Eme. | Apie. | Zuv. | A@. | Eme. | Zuvr. | Aag. | Kas.
Emedv| ocav. | pold. | og < f (m?) | Eme. | Eme. | Em@. | YTOA. k | Oepp. | ATTWA
EIag (m) |fAdro (m?) | (m?) [ (m?) [ (Keall| (°C) :
e m?hc) (Kcal/
(m) 1 h)
ik B 3.7 3.6 13.32 |1 13.32 |2.08 [11.24 |0.55 [19.00 [117.5
A5 B a 160 [1.30 (2.08 |1 2.08 208 ([3.20 |19.00 |{126.5
A1 3.70 ]3.30 |12.21 |1 12.21 12.21 1212 [12.00 |3106
ATmAsiec Oeppomepardtnrag Qo 555
Zuvohikr Mpooadgnon ZD+ZH = 0% 166
Mpooadgnon Adyw poocavarohiguol ZH = 5
MNpooavgnomn Adyw Siakowwy ZD = 25
I=Qof(Fges x At)= 555/( 74.8x 19)=0.39
LYNOAIKEZ ANOAEIEZ ©@EPMONEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 721
AMOAEIEZ XAPAMAAON QL=ZQAi (QAI=axZixRxHxADZI) = 69.43
XapaktnpioTikég ApiBpdg Kripiou H = 0.60
XapakmpioTikog ApiBuoc Xwpou R (A1) = 0.7
Zuvreheotrig Mwviakwy MNapadipwy ZI = 1
ANOAEIEZ ANOC ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 3.70x3.30x3.6= 44
ApiBu6g Evahhaywyv Aépa avd wpa n =
ZYNOAO OEPMIKON AMQAEION QoA = QT+ QL = 790

TEYXOZ YTTOAOTIEMOQN



ADAPT/FCALC-Win MeA£TT) OeppIK@V ATTWAEIDV
Emimebo: 1 Xwpog:3
Ovopacia XwpouXQP.MAPAZKEYHZ ®AMHT
YmroAoyiopoi Geppikwv ATTWAEIDV
Eido¢ | Npo | Apar | Nay [ Mnke | Ywoc [Eme. | ApiB. [ Zuv. | Ap. |Eme. | Zuvi. [ Aiap. | Kab.
Emedv| cav. | polu. | o¢ C fi (m?) | Emo. | Emg. | Eme. | YTToA. k | ©epy. | ATTA
aag (m) |NAgre (m? | (m?) | (m?) | (Kcal/| (°C) :
= m?hc) (Kcal/
(m)_ : h)
T1 N 460 [3.6 16.56 |1 16.56 |3.856 |12.71 |0.55 [19.00 {132.8
AT N a 110 [2.30 [2.53 |1 2,53 253 |5.00 |19.00 [240.3
A8 N a 110 |1.20 1132 |1 1.32 132 |3.20 |19.00 |80.26
| A1 5.00 |[6.00 [30.00 |1 30.00 30.00 12.12  |12.00 |763.2
[E1 B 620 |36 [22.32 |1 22.32 22.32 [1.30 [12.00 |348.2

Amwheieg OeppoTreparémnrag Qo

5 Zuvohir| Mpooadgnon ZD+ZH = ‘
Ipocaignaon Aéyw Tpocavarohopol ZH =
MNpocadgnon Adyw Siakomwy ZD =
D=Qol/(Fges x At}= 1565/ (139.2x 19)=0.59

ZYNOAIKEE AMOAEIEZ ©@EPMOTNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

AMOAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIxRxHXADZI) =
XapakmpioTikas ApiBudg Knpiou H =

XapaxktnpioTikog ApiBudg Xwpou R (1 1) =

ZuvTteAeotnc MNuviakwv MNapadipwy ZI7 =

ANQAEIEZ AMO ENAAAATEL AEPA QL=VxpxcxAt =
Qyxog Xwpou V = 5.00x6.00x3.6=
Ap1Budc EvaAiaywv Aépa avé Wpa n =

ZYNGOAQO GEPMIKON AMIQAEION QoA =QT + QL =

20 %
-5
25

0.60
0.7

108

1565

313

1878

136.5

2014

TEYXOZ YTIOAOT IEMON
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ADAPT/FCALC-Win MEAET OpUIKODV ATTWAEIGDV
Ewimmebo: 1 Xwpog:4
Ovopacic XwpovAl®. AMAZX. NHIMOQN 3
YmoAoyicpoi OgpHIKwWY ATTWAEIWY
Eidog | Mpo | Apar | May | MiAke | Ywog | Eme. | ApiB. | Zuv. | Ag. | Eme. | Zuvi. | Aiag. | Ka8.
Emedv| oav. | poly. | og < f (m?) | Emo. | Eme. | EmM@. | YTTOoA. k | ©epp. | ATTWA
£1ag (m) |TlAaro (m?) | (m®) | (m?) |(Kecall| (°C) :
S m?hc) (Kcal/
(m) h)
T1 A 580 |36 20.88 |1 20.88 20.88 |0.55 [19.00 [2182
T N 5.00 |38 18.00 |1 18.00 |6.30 |11.70 |0.55 |[18.00 [122.3
A11 N a 3.00 |210 |6.30 |1 6.30 6.30 {320 |19.00 |383.0
A1 5.00 |580 |29.00 |1 29.00 29.00 |2.12 [12.00 |737.8
ATwAeizc @eppomepardtnrag Qo 1461
Zuvohikr MNpooadgnon ZD+ZH = 20 % 207
Npooalgnamn Adyw Tpooavarohiopol ZH = 5
\pooaugnon Adyw Siakowwy ZD = 25
O=Qol(Fges x A)= 1461/ (135.8x 19)=0.57
LYNOAIKEZ ANOAEIELZ OEPMONEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1754
AMQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAi (QAI=axZIXRxHXAKZI) = 1221
XapaktnpioTikog Api8pdg Knpiou H = 0.60
XapaktnpioTikeg ApiBuég Xwpou R (i r) = 07
ZuvreheoTrig Mwviakwy Mapabpwy ZI = 1
AMOAEIEZ AMNO ENAANATEL AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 5.00x5.80x3.6= 104
Apibuég Evarhaywy Aépa ava wpa n =
ZYNOAQO OEPMIKQON AMOAEION QoA =QT +QL = 1876

TEYXOZ YTIOAOTIZEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MEAETH OEPMIKDV ATTWAEIDV

Enimedo: 1 Xwpog:5
Ovopagia X@wpouvAl®. AMAZX. NHINION 2

Ymohoyiopoi OzpUIKWY ATTWASIWV

Eidoc [ Mpo | Apai | Mdy | Mrko | Ywog | Eme. [ Api6. | Zuv. | Ag. [ Eme. [ Zuvr. [ Alag. | Ka8.
Emgdv| ocav. | pouu. | og c A (m?) | Eme. | Emo. | Emeg. | Yol k | ©epp. | ATTwA
Elag (m) |MAdTo (m?) | (m?) | (m?) |(Kecal/| (°C) :
S mZhc) (Keall
{m) h)
™ A 660 |3.6 23.76 |1 23.76 |9.24 1452 |055 |19.00 |151.7
A2 A a 440 [210 924 |1 9.24 924 |3.20 |19.00 |561.8
Af 660 [550 [36.30 |1 36.30 36.30 |2.12 [12.00 |923.5
02 i 660 [1.00 /660 |1 6.60 660 |2.80 [19.00 |351.1 |
AmrAeieg SepuoTepardtnrag Qo 1988
Zuvohikr Mpooatgnon ZD+ZH = 25% 497
pooaugnon Adyw Tpogavartohiopod ZH = 0
Ipooaugnon Adyw Siakomwy ZD = 25
0=Qo/(Fges x At)= 1988/ (159.7x 19)=0.66
ZYNOAIKEZ ANQAEIELZ GEPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2485
ATIONEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAI (QAIsaxZIXRxHXADZI) = 155.6
XapaktnpioTikog Api8uog Knpiou H = 0.60
XapakinpioTikog ApBuog Xwpou R (i r) = 07
ZuvrereoTnc MNuviakwyv Mapabipwy ZI = 1

AMNOQAEIEZ ANMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oyrog Xwpou V = 6.60x5.50x3.6= 131
Ap18poc Evahhaywv Afpa avd wpa n =

ZYNOAO G@EPMIKQON AMOAEION QoA =QT + QL = 2641

TEYXOZ YTIOAQT TEMON



ADAPT/FCALC-Win MeAém Oepuikiv ATTwAEIDV

Emimedo: 1 Xwpog:6
Ovopacia XtupovAl©. ANAZX. NHMION 1

Yrohoyiouof @sppixwv ATTwAsioy

[ Eidog | Mpo | Agar | Mdx [ Mrko | Yyog [ Emo. [ Api6. | Zuv. | Ag. [Emg. | Zuvr. | Ag. | Kaé.
Emgav| cav. | polUy. | og < f (m?) | Emg. | Eme. | Em®. | YTTOA. k | Oepp. | ATTWA
g1ag (m) |IMAdTo (m?) | (m?) | (m?) |(Kcal/| (°C) .
G m2hc) (Keal/
(m) h)
T A 6.30 |36 2268 |1 22.68 |9.24 ]13.44 |10.55 |19.00 |140.4
A2 A a 440 |210 (924 |1 9.24 924 |3.20 |19.00 |561.8
I T1 N 55 |36 [19.80 |1 19.80 19.80 [0.55 [19.00 [206.9
| A1 6.30 |5.50 |3465 |1 34.65 3465 |2.12 [12.00 8815
[e)] 630 [200 [1260[1  [1260 12.60 {2.80 [18.00 [670.3
ATwAgieg Ocppomepardmrag Qo 2481
ZuvoAikn Mpooaugnon ZD+ZH = 15% 5
Ipooaudgnon ASyw TpogavaroAiruol ZH = -5
MNpooaugnor Adyw SiakoTwy ZD = 20
D=Qo/(Fges x At)= 2461/ ( 154.3x 18)=0.84
ZYNOAIKEZ AMOAEIEZ OEPMOMEPATOTHTALZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2830
AMOAEIEZ XAPAMAAGON QL=IQAI (QAI=axZxRxHXADZI) = 155.6
XapaktnpioTikég AptBudg Knipiou H = 0.60
XapakimpioTika ApilBuds Xwpou R (fir) = 07
ZuvteheoTric Twviakwy Mapablpwy ZI = 1
ANQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykoc Xtpou V = 6.30x5.50x3.6= 125
ApiBuog Evalhaywv Afpa avd wpa n =
TYNOAO OEPMIKQN ANQAEIQON QoA = QT + QL = 2986
TEYXOZ YTIOAOT IEMON -10-
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ADAPT/FCALC-Win MeAémT} @eppik@v ATTWALIGY

Ewimedo: 1 Xwpog:7
Ovopaocia XwpouAOYTPO NHIMIQN - XQPO

Ymohoyiopoi @eppikiv ATTWAEIWDV

Eidog | Tpo | Agar | INay | MAko | Ywog | Eme. | ApiB. | Zuv. | Ag. | Eme. | Zuvi. | Alag. | Kab.
Emipdv | oav. | pold. | og e f (m?) | Eme. | Em. | Emg. | YTTOA. k | @epp. | ATTA
elag (m) [MAdro (m3) | (m?) | (m®) | (Keal/| (°C) .
9 m*he) {Kcal/
(m) h)
’ﬂ A 460 |36 16.56 |1 16.56 |2.73 |13.83 |0.55 ([19.00 |144.5
A10 A a 070 {130 {091 |3 2.73 273 {3.20 (18.00 {166.0
A1 360 [280 [10.08 |1 10.08 | 10.08 |2.12 ]12.00 | 256.4
AmwAesc Oepuomepardrnrag Qo 567
Zuvohikr| MNpooatgnon ZD+ZH = 5% 142
. Npooavgnon Adyw wpocavaroAiopos ZH = 0
Mpooavgnom Adyw Biakomwy ZD = 25
J=Qo/(Fges x Ati= 567/ ( 66.2x 19)=0.45
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 709
AMOAEIEL XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHxADZI) = 143.6
XapakinpioTikeg ApiBpdg Kipiou H = 0.60
XapakrnpioTikog ApiBpog Xwpou R (1) = 07
TuvreAeoThg Mwviakwy MapaBlpwy ZI7 = 1
ANQAEIEZ ATO ENAANATEZ AEPA QL=Vxpxcxt =
Oykog Xwpou V = 3.60x2.80x3.6= 36
ApiBuog Evahhaywv Aépa ava wpa n =
ZYNOAO OEPMIKON ATIQAEION QoA = QT+ QL = 852
TEYXOZ YTIOAOTTEMOQN -11-



ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OEPHIKDY ATTWAEIDV
Emimebo: 1 Xwpog:§&
Ovopacia XwpouW.C.
Ymohoyiopoi @EpHIKWY ATTWAEIDV
Eidoc | Mpo | Apai [ Mdy | MrAko | Ywog [ Eme. [ Api6. | Zuv. | Age. |Eme@. [ Zuvr. [ Alag. | Ka®.
Emipdv| ocav. | pody. | o¢ e ] (m?) | Emig. | Em@. | ETig. | YTTOA. k | ©Gepp. | ATTWA
g1ag (m) |lMAdTo (m2) | (m?) | (m?) | (Keal/| (°C) :
s m?hc) (Kcal/
(m) h)
T1 A 180 |36 648 |1 648 |0.91 |557 |0.55 |19.00 |58.21
A10 A a 070 |1.30 [081 |1 0.91 0.1 |3.20 [19.00 |55.33
A1 1.80 |350 (630 |1 6.30 6.30 [212 |12.00 |160.3
ATrwAsieg OgppoTreparétniac Qo 274
zuvohikr Mpooadgnon ZD+ZH = 30 % 82
Mpocadgnon Aéyw TpocavaroAiogol ZH = 0
Mpocaugnon Adyw Siakomwv ZD = 30
1=Qol/(Fges x At)= 274/( 50.8x 19)=0.28
LYNOAIKEZ AMNQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 356
AMQAEIEZ XAPAMAAQON QL=2QAi (QAI=axZIXRxHXANZI) = 47.88
XapakinpioTikag ApiBuég Kripiou H = 0.60
XapaktnpioTikog ApiBpog Xapou R (1) = 0.7
ZuvteAeoTrc MTwviakwy Mapadipwy ZI7 = 1
AMQAEIEZ ATNO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 1.80x3.50x3.6= 23
Api8pég Evahhaywv Aépa ava wpa n =
ZYNOAO ©EPMIKQN AMOQAEION QoA =QT + QL = 404

TEYXOZ YIIOAOT TEMQN

]2~



ADAPT/FCALC-Win MeAéT OeppIKV ATTWAENDY

Emimebo: 1 Xdpog:9
Ovopacic XwpovAIAAPOMOX 1

YmoAoyiopoi Oeppikwy ATTWASIWY

Eidoc | Mpo | Aear | Ndy | Mrko | Ywoc | Eme. | ApiB. | Zuv. | Ap. [Eme. | Zuvi. | Aiagp. | Kab.
Emedv| cav. | poly. | og G ] (m?) | Eme. | Em@. | Emgp. | YTToA. k | Oepp. | ATTOA
£1ag (m) |MAdro (m?) | (m?) | (m?) |(Kcal/| (°C) :
g mzhce) {Kcal/
(m) h)

T N 250 |36 9.00 |1 900 |532 |368 |055 ]19.00 |38.46
Al N a 1.90 |2.80 |532 |1 5.32 532 13.20 [19.00 |323.5
A 2.50 [11.00 |27.60 (1 27.50 27,50 [2.12 [12.00 [699.6

AmwAsieg GeppoTrepardthrac Qo 1062
ZuvoAikr Mpooalénon ZO+ZH = 20 % 212
Mpocaugnon Aéyw TpocavaroMopols ZH = -5

Ipocalignon Adyw Biakowwv ZD = 25

1=Qof(Fges x At)= 1062/ ( 152.2x 19) =0.37

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ @EPMONEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1274
AMNOAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAi=axZIXRxHXAZI) = 125
XapakmpioTIkeg ApiBpog Knpiou H = 0.60
XapakrnpioTikég ApiBpds Xapou R (i r) = 07

ZuvreheoTng Mwviakwy MNapaBlpwv ZI = 1

AMOAEIEZ ANG ENAAAATEL AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 2.50x11.00x3.6= 99
ApiBués Evarhaywv Atpa avd wpa n =

ZYNOAO @EPMIKQN AMQAEION QoA =QT + QL = 1386

TEYXOZ YTIOAOI'TEMOQN

2

-



e a—

ADAPT/FCALC-Win MEAET) BEpUIKDY ATTWAEIDY
Enmimedo: 1 Xwpog: 10
Ovopacia XwpouXQP. ANAMONHE & EKAH
YrroAoyioHoi OeppiKwv ATTWAEIDY
Eidoc | Mpo | Apar | May | MAko | Yyog | Eme. | Apie. | Zuv. | Ap. |Eme. | Zuvr. | Alag. | Kaé.
Emeadv| oav. | poldy. | og C ] (m?) | Emg. | Eme. | Emg. | YToA k | @epp. | ATTiOA
£1a¢ (m) | MAdro (m?) | (m?) | (m®) | (Kcal/| (°C) .
S m2hc) (Kealf
(m) N h)
T1 A 1230 |36 8.28 |1 828 |368 |460 |0.55 |19.00 |48.07
AS A a 160 |2.30 |3.68 |1 3.68 3.68 |320 |19.00 |223.7
A1 6.00 [5.50 |33.00 |1 33.00 33.00 |2.12 |12.00 |839.5
A1 230 [1.50 |3.45 |1 3.45 345 |2.12 |12.00 |87.77
A1 6.20 |3.00 |18.60 |1 18.60 18.60 [2.12 |12.00 [473.2
E1 B 230 (36 8.28 |1 8.28 8.28 (1.30 (19.00 (2045

AmAsiec Geppomepararmrac Qo

UVOMKKR Mpooadgnan ZD+ZH =
MNpogadgnor Adyw Tpocavarohopol ZH =
Npocadgnon Abyw dakomrwy ZD =
D=Qo/(Fges x At}= 1877/(197.9x 19) =0.50

IYNOAIKEZ AMOAEIEZ GEPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

AMOAEIEZ XAPAMAAON QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHXADET) =
XapakinpioTikog Apleéuog Kripiou H =

XapaxinpioTikog ApBpoc Xwpou R (1) =

ZuvreheoTric MNwviakwv MapaBlpwv ZT =

AMOAEIEZ AMO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xtopou V = B.70x5.50x3.6=
ApiBuég Evahraywv Aépa ava dpan =

ZYNOAQO OEPMIKON AMQAEION QoA = QT+ QL =

30 %

25

0.60

172

187

563

24490
93.37

2533

TEYXOZ YTIIOAOTTEMON



ADAPT/FCALC-Win

MeA£Tn O@eppikV ATTWAEIWY

Emimebo: 1 Xwpog: 11
Ovopacia XwpouvEIZOAOZ - KAIMAKOZTA

YTroAoyiopoi Qepikwv ATTwAEIWY

P ———————

Eidog | Mpo | Apar | Nay | MAko | Yyo¢ | Eme. | Api6. | Zuv. | Ap. |Eme. | Zuvi. | Aag. KGSW
Em@dv| oav. | polu. | og C f (m?) | Em@. | Eme. | Em. | YToA. k | ©eppu. | ATTwA
£Iag (m) {MAdro (m?) | (m?) | (m?) | (Kcall | (°C) .
s m?hc) (Kcal/
(m) h)
T1 B 3.30 |36 11.88 |1 11.88 |8.96 |2.82 |0.55 [19.00 |30.51
A4 B a 3.20 (280 |89 [1 8.96 8.96 (320 ([19.00 |544.8
T1 A 6.90 (36 24.84 |1 2484 |10.15 (1469 (055 [18.00 |153.5
Ad A a 3.20 [280 [896 |1 8.96 8.96 [3.20 [19.00 [544.8 |
A3 A a 0.70 117 1118 |1 1.19 1.19 [2.20 [19.00 ]72.35 |
[ A1 3.20 {690 [22.08 [1 22.08 22.08 212 [12.00 |561.7 |

AT@Aeieg OeppoTeparormrag Qo

YuvoMkn Mpooadénon ZD+ZH =

Ipooaugnon Adyw wpooavatohiopol ZH =
Mpocaugnon Adyw Siakomwv ZD =
D=Qo/(Fges x At)= 1908/ ( 116.9x 19)=0.86

ZYNOAIKEZ ANMQAEIEZ ©EPMONEPATOTHTAZ QT=Qo X (1+ZD+ZH)

ANOAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIXRxHXADZI) =
XapaktnpioTikdg ApiBuog Kripiou H =

XapaxinpioTiés Apibuds Xwpou R {1 r) =

TuvreAeoTric Muviakwy Napablipwy ZI =

AMOAEIEL ATTIO ENAAAATEL AEPA QL=Vxpxcxdt =
Oykog Xwpou V = 3.20x6.90x3.6=
Apieuog Evahhaywv Aépa avd wpa n =

ZYNOAO ©EPMIKON ANQAEION QoA =QT + QL =

25%

0.60
0.7

79

1808

477

2385
344.7

2729

TEYXOZ YTIOAOTTEMOQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAE ©epUIKWV ATTWAEIWV

Emwimedo: 2 Xdopog:1
Ovopacia XwpovAlG.AMNAEX. NHIMION 2

YmroAoyioHoi OeppIKWv ATTwAZIWY

Eido¢ | Mpo | Apar | Mdx | MAko | Ywog | Eme. | ApiB. | Zuv. | Ag. | Emg. | Zuvr. | Alag. | Kaé.
Emedv | oav. | poly. | o¢ C f (m?) | Em@. | Eme. | Emig. | YTTOA. k | Oepp. | ATTwA
ilo{a (m) | MAdro (m?) | (m?) | (m3) |(Kcal/| (°C) !
S m2hc) (Keall
(m) h)

T1 B 3.80 |36 13.68 |1 13.68 |2.08 [11.60 |0.55 [19.00 |121.2
A5 B a 160 [1.30 |208 |1 2.08 208 |3.20 [19.00 [126.5
T1 A 570 |36 2052 |1 20.52 |6.69 |13.83 |0.55 |19.00 [144.5
A5 A a 1.60 |1.30 |2.08 |2 4.16 416 [3.20 [19.00 [252.9
A7 A o 140 12.30 253 |1 2.53 253 |5.00 [19.00 ]240.3
01 3.80 (570 |2166 |1 21.66 2166 |0.38 |19.00 156.4u

ATALieg OepuoTeparétnrag Qo

uvoAikn Mpocaugnon ZD+ZH =
Mpooaugnon Adyw Tpocavatohiopol ZH =
MNpoocavgnon Adyw Siakomrav ZD =
D=Qo/(Fges x At)= 1042/ ( 111.7x 18)=0.49

ZYNOAIKEZ ANOAEIEZ @EPMONEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

ANOQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAI=axZIXRXHXADZI) =
XapakmnpioTikeg Ap1Bpog Kripiou H =

XapaktnpioTikdg ApiBuog Xwpou R (A1) =

ZuvteheoTng Mwviakwy MapaBlipwy ZI7 =

ANOAEIEZ ANMO ENAANATEZL AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 3.80x5.70x3.6=
ApiBuog Evarraywv Aépa avda wpa n =

LYNOAO G@EPMIKQN AMOAEION QoA = QT+ QL =

30 %

0.60
0.7

78

1042

313

1354
289.7

1644

TEYXOZ YTIOAOT'IZMON
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ADAPT/FCALC-Win MEeAETT) OeppIKV ATTWAEIDY

Eminedo: 2 XNwpog:2
Ovopaoia XwpovKAIMAKOZTAZIO

" Ymohoyiouoi Ospumxov ATTwAsiwv

Eidog | Mpo | Aga | Mday | Mriko | Yyog | Emg. | Api8. | Zuv. | Ag. | Eme. | Zuvi. | Alag. | Kab.
Emedv | cav. | poly. [ og 4 f (m2) | Eme. | Eme. | Eme. | YTOA. k | Qepy. | ATTWA
g1ag (m) | TMNAdro (m?) | (m?) | (m?) | (Kecal/| (°C) .
S m2hc) (Keall
(m) | h)
11 B 3.30 (36 11.88 |1 11.88 [3.80 [8.08 [055 [19.00 |84.44
A4 B a 200 1180 |3.80 |1 380 | 3.80 }3.20 19.00 |231.0
T A 6.90 |36 24.84 11 2484 [478 |20.06 |055 |19.00 |209.6
Al4 A a 200 190 |3.80 |1 3.80 3.80 [3.20 [19.00 [231.0
(A12 A a 0.70 {140 (088 |1 0.98 0.8 (320 |{19.00 {59.58
o1 3.20 |6.90 2208 |1 22.08 2208 |0.38 ]19.00 )158.4
AmwAgieg Oeppomeparomiag Qo 975
“uvohikry Mpocadgnan ZD+ZH = 30 % 293
Mpoocadgnor Adyw Tpocavarohiopol ZH = 5
Npooadgnon Adyw Siakomiby ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 975/ (116.9x 19) = 0.44
LYNOAIKEZ AMQAEIEZ ©OEPMOMNEPATOTHTAL QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1268
ATIQAEIELZ XAPAMAAGN QL=ZQAI (QAI=axZixRxHXADZ) = 237.0
XapakmpioTikog ApiBpog Kripiou H = 0.60
XapaktnpioTIKOG ApIBuoS Xwpou R (1) = 07
Zuvreheotic Nwwviakwy NapaBupwy 217 = 1
ATMOQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 3.20x6.90x3.6= 79
Ap1Bpog Evaihaywv Aépa avd wpa n =
ZYNOAO ©EPMIKQON ANOAEION QoA = QT + QL = 1505

TEYXOZ YTIOAOI'TZMON -17-



ADAPT/FCALC-Win MEeAETT) OeppIKOV ATTWAEIDY
Emimedo: 2 Xwpog:@3
Ovopacia XwpouW.C. MPOZOMIKOY
YTroAoyiopoi @eppIKwv ATTWAEIWY
Eidog | Mpo | Agar | May | Miko | Ywog | Emg. | ApiB. | Zuv. | Ag. | Eme. | Zuvi. | Aiag. | KaB.
Emedv | cav. | poly. | og < f (m?) | Eme. | Eme. | Em. | YTTOA. k | ©Oepp. | ATmA
giag (m) | MAdro (m2) | (m?) | (m?) | (Kcal/| (°C) .
9 m2hc) (Kealf
(m) h)
T1 B 3.00 [36 10.80 |1 10.80 [1.32 |9.48 |0.55 [19.00 |99.07
A8 B a 1.10 |1.20 (1.32 |1 1.32 1.32 13.20 [19.00 |80.26
T1 A 3.80 |36 13.68 |1 13.68 13.68 |0.55 |19.00 |143.0
o1 3.80 |3.00 [11.40 |1 11.40 11.40 |0.38 |19.00 |82.31
E1 N [280 [36 [10.08 [1 10.08 | 10.08 [1.30 [19.00 [249.0 |
Amwheleg Ogpuomepardmnrag Qo 654
ZuvoAikn Mpooadgnon ZD+ZH = 30 %
Ipooalgnon Adyw TpooavaroAiopol ZH = 5
MNpooaugnon Adyw diakomwy ZD = 2
D=Qo/(Fges x At)= 654/ ( 71.8x 19)=0.48
ZYNOAIKEZ AMNMOAEIEZ ®EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 850
ANOAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIXRxHxAWZI) = 55.06
XapaktnpioTikdg Api8pdg Kripiou H = 0.60
XapakmnpioTikég ApiBudg Xwpou R (1) = 07
ZuvteheoThg Mwviakwy Mapadlpwy ZI = 1
ANOAEIEZ AMO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpouw V = 3.80x3.00x3.6= 41
ApBpoc Evarhaywv Afpa avd wpa n =
ZYNOAQO GEPMIKQON AMOQAEION QoA =QT + QL = 805

TEYXOZ YIIOAOTIEMOQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAfémm Oepuikwv ATTWALIDV

Emimedo: 2 Xwpog:4
Ovopacia XwpovAIAAPOMOE 1

YroAoyiopoi GepUikwv ATMWALIWY

Eidog | Mpo | Agal | MNayx | Miko | Yyog | Emg. | ApiB. | Zuv. | A¢. | Emg. | Zuvr. | Aiag. | Kab.

Emipdv| oav. | poly. [ og 5 f (m?) | Emg. | Emg. | Emig. | YTTOA. kK | Oepy. | ATTWA
glag (m) | TMAGro (m2) | (m3) | (m?) | (Keal/| (°C) .

< m?hc) (Keal/

' (m) h)
1 B 450 |36 16.20 |1 16.20 |5.06 [11.14 |0.55 [19.00 [116.4 |
A13 B a 220 1230 |5086 |1 5.086 506 (320 [19.00 [307.6 |
o1 2.80 (830 [23.24 |1 23.24 23.24 {0.38 [19.00 [167.8 |
E1 N 220 |36 [7.92 |1 [7.92 7.92 130 [19.00 [1956 |

Amwheieg Ceppomeparémras Qo

- Zuvohikr Mpocadgnon ZD+ZH =

. Tlpooauignam Adyw Tpooavarohiouol ZH =
pooaugnon Adyw diakoTwy ZD =
J=Qol/{Fges x At)= 78B7/(126.4x 19)=0.33

LYNOAIKEZ ANOAEIEZ OEPMONMEPATOTHTAL QT=Qo x (1+ZD+ZH)

ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZixRxMxANZ) =
XapakmpioTikog Api8poe Kripiou H =

XapakimnpioTikog ApiBpdg Xwpou R () =

Zuvreheotnc Nwviakwv NapaBupwy ZI° =

ANQAEIEL ATTO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxoxAt =
Oykog¢ Xwpou V = 2.80x8.30x3.6=
ApBuog Evalhaywv Aépa avé wpan =

ZYNOAQO @EPMIKQN ANOQAEION QoA =QT + QL =

30 %
25

787

236

1024
107.7

113

TEYXOZ YTIOAOI'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAém Oepuik@wv ATTWAEIWV
Emimedo: 2 Xmwpoc:5
Ovopacia XwpouXQPOZ ANAMONHE
YTrohoyiopoi ©epUIKwY ATTWAEIWY
Eidog | Mpo | Agal | Mdx | Mrko | Ywog | Eme. | ApB. | Zuv. | A@. | Em@. | Zuvt. | Aiag. | KaB.
Emedv | cav. | poldd. | o¢ 3 fj (m?) | Em@. | Em@. | Em@. | YTToA. k | ©epy. | ATTA
E1ag (m) | MAdro (m?) | (m?) | (m?) | (Kcal/l | (°C) .
C m2hc) (Keal/
(m) h)
01 750 360 )27.00 |1 27.00 27.00 ]0.38 |19.00 [194.9
E1 B | [2.30 [36 [828 [1 8.28 828 [1.30 [19.00 [204.5

ATwheleg Oeppomepardmrag Qo

Zuvohikn Mpooaugnan ZD+ZH =
Mpocaugnom Adyw TpocavaroAicyol ZH =
Mpooaugnon héyw diakomwy ZD =

D=Qo/(Fges x At)=

399/(133.9x 19) =0.16

ZYNOAIKEZ ANOAEIEZ @EPMONEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

AMNQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAI=axZIXRxHXAKZI) =
XapaktnpioTikog ApiBuog Kripiou H =
XapaktnpioTikog ApiBuog Xwpou R (1) =
ZuvreheoTrig Mwviakwv Mapadipwy ZIN =

ATQAEIEZ AMO ENAAAATEZL AEPA QL=VxpxexAt =
Oykog Xwpou V = 7.50x3.60x3.60=
Ap1Buég Evarhaywv Afpa avd wpa n =

ZYNOAO ©EPMIKON AMQAEION QoA=QT + QL =

B

97

399

140

538

539

TEYXOZ YTIOAOI'EMOQN
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ADAPT/FCALC-Win MEeA£ETH OEpHIK®V ATTWAEIGY

Emimedo: 2 Xwpog:6
Ovopacia XawpovAOYTPO NHIION - XQPO

YmoAoyiopoi Ospiikv ATTWAEIDV

Eido¢c | Mpo | Apan | Nax [ Mnxo | Ywoc [ Eme. | ApiB. | Zuv. | Ap. |Emeg. | Zuvi. | Aigg. | Ka®.
Em@av| cav. | poUy. | 0¢ C ] (m?) | Eme. | Eme. | Eme. | YTToA. k | ©epu. | ATTOA
glag (m) | MaAdro (m2) | (m*) | (m?) | (Keall| (°C) .
S m*he) (Kcalf
(m) h)
E1 A 3.80 |36 13.68 |1 13.68 13.68 |1.30 |19.00 |337.9
T1 N 3.00 |36 10.80 |1 10.80 |1.32 |9.48 |0.55 |19.00 |99.07
A8 N a 110 [1.20 [1.32 |1 1.32 1.32 |3.20 [19.00 |80.26
01 350 300 |10.50 |1 10.50 10.50 |0.38 |19.00 |75.81
AmwAeieg Oeppomepardnrag Qo 593
Zuvohikn MNpooadgnon ZD+ZH = 20 % 119
MNpooalgnon Adyw TpooavaroAlopol ZH = -5
Tpocavgnor Adyw Siakorrwy ZD = 25
D=QoJ/(Fges x At)= 583/ ( 87.8x 19) =0.46
ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOMEPATOTHTALZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 712
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIXRxHXABZ) = 55.06
XapakinpiaTikég ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapaxnpioTikeg ApiBuog Xwpou R (i) = 0.7
ZuvieheoTnc Muviakwy MNapaBipwy ZI = 1

ANOAEIEZ ANO ENAAAATEZL AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 3.50x3.00x3.6= 38
ApiBpdg Evahiaywv Aépa avd wpa n =

ZYNOAO GEPMIKON ANOAEION QoA =QT + QL = 767

TEYXOZ YIIOAOI'T=MON ~21-



ADAPT/FCALC-Win

MEeAETT OepPIKDV ATTWAEIDY

Emimebo: 2 Xdopog:7
Ovopacia XwpoulTAPAAABH FTEYMATON

YmoAoyiopoi Osppikwy ATTWALIWY

Eidog | Mpo | Apal | Nay | MiAko | Ywog | Emg. | ApiB. | Zuv. | A@.

Silels (m) | TAgro (m?) | (m?)
S
(m)

Emedv| ocav. | pold. | og ' i (m?) | Emg. | Emg. | EmQ.

Eme.

YTroh.

(m?)

Tuvr.
k
(Keal/
m2hc)

Alag.
°C)

Oepp.

Kab.
ATTWA

(Kcall
h)

o1 3.30 |250 |825 |1 8.25

8.25

0.38

19.00

59.57

ATwAeieg OeppoTepardmrag Qo

Zuvohikr Mpooauvgnon ZD+ZH =
Mpooadgnon Adyw Tpooavarohiopol ZH =
MNpocavgnon Aoyw diakotrwv ZD =
D=Qo/(Fges x A)= 60/ ( 58.3x 19)=0.05

TYNOAIKEZ ANQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAEZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

ANOQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAi (QAi=axZixRxHxANXZI) =
XapaktnpiaTikég ApIBpog Kripiou H =

XapakrmpioTikg ApiBpog Xawpou R (fir) =

Zuvreheotrig Mwviakwy MNapaBupwy ZI7 =

ANOQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 3.30x2.50x3.60=
Ap18pu6g Evahhaywv Aépa avd wpa n =

ZYNOAO ©EPMIKQON AMQAEION QoA =QT + QL =

18

TEYXOZ YIIOAOT TEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAérn Geppikiv ATTWAEIDYV

Ewimedo: 2 Xwpog:8
Ovopaoia XwpouvAle. AMAZX. NHMION 1

YTroAoyiojuoi OeppikK@v ATTWAEIWV

Eidoc | Mpo | Aear | Ndx | Mrko | Ywog [ Eme. [ Ap6. | Zuv. | A@. [ Eme. | Zuvi. | Aiag. | Ka®.
Emedv| cav. | pold. | o¢ C f (m?) | Eme. | Emg. | Eme. | YToA. k | Oepy. | ATTWA
EIag (m) | Madro (m?) | (m?) | (m?) |(Kcal/| (°C) .
9 mhc) (Kcalf
(m) h)

T1 |A 660 |36 23.76 |1 23.76 |3.92 {19.84 |0.55 |19.00 |207.3
A2 [A a 070 |1.40 1098 |4 3.92 3.92 [3.20 [19.00 |238.3
01 _I 660 (360 [23.76 |1 23.76 23.76 {0.38 [18.00 {171.5

ATrwAgieg DepuoTreparomrac Qo

Zuvohikn MNpooaugnon ZD+ZH =
Mpooaugnon Adyw Tpooavarchiopol ZH =

~ Mpooaugnon Adyw Sakomwy ZD =
I=Qoi/(Fges x A= 617/ (121.0x 19)=0.27

ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOMNEPATOTHTAL QT=Qo x (1+ZD+ZH)

ANOAEIEZ XAPAMAAON QL=ZQAj (QAI=axIIXRxHXANZI) =
XapakrnpioTikég ApiBuds Knipiou H =

XapakrnpioTikag ApiBudc Xwpou R (i r) =

Zuvtereotig Mwviakwy Mapablpwy ZI7 =

ATIOAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=Vxpxcxht =
Oykog Xypou V = 6.60x3.60x3.6=
ApiBuoc Evahiaywv Afpa avd wpa n =

2YNOAO ©EPMIKON AMNDAEION QoA = QT+ QL =

8o

0.60
0.7

617

185

802

2011

TEYXOZ YTIOAQTI' TEMON



ADAPT/FCALC-Win MEeAET) OEPPIKGOV ATTWAEIDV
Emimedo: 2 Xwpog:$
Ovopacia Xwpour PAPEIO NOA. XPHEEQN
YwoAoyiopol OcpHIKWY ATTWASIDV
Edog¢ | Mpo | Agai | Mayx | Mriko | Yyog | Em@. | ApiB. | Tuv. | Ag. | Eme. | Zuvi. | Alog. | Kab.
Em@dv| oav. | poUd. | o©g C n (m?) | Eme. | Em@. | Eme. | YTToA. k | @epp. | ATTwA
£1ag (m) |MAdro (m?) | (m?) | (m?) |(Kcal/| (°C) ’
9 m?hc) (Keal/
(m) h)
T1 A 3.30 |36 11.88 |1 11.88 |2.76 |9.12 |0.55 [19.00 |95.30
A186 A a 1.20 [|2.30 (276 |1 2.76 2.76 |3.20 |19.00 [167.8
O1 3.30 [3.30 [10.89 |1 10.89 10.8¢ |0.38 |19.00 |78.63
AmAesieg Ospuomepardnrag Qo 342
Zuvohikn Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 103
MNpooaugnarn Adyw TpooavatoAigpol ZH = 0
MNpoocaugnon Adyw diakoruv ZD = 30
J=Qo/(Fges x At)= 342/ ( 69.3x 19)=0.26
LYNOAIKEZ AMNOQAEIELZ OEPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo X (1+ZD+ZH) Aetel
ATIOAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIXRxHxADZI) = 83.79
XapaktnpioTikog ApiBuog Kripiou H = 0.60
Xapakmpionikég ApiBuos Xwpou R (1 r) = 0.7
ZuvredeoTng Mwviakwy MNapadlpwy ZI7 = 1
AMOQAEIEZ AMNO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 3.30x3.30x3.6= 39
ApiBudg EvaMhaywv Aépa ava wpa n =
ZYNOAO EPMIKON ANQAEION Qo= QT + QL = 528

TEYXOZ YTIOAOT'TEMON

24-



ADAPT/FCALC-Win

MeAém Oepuik@v ATTWALIDV

Ewimmedo: 2 Xopog

:10

Ovopaoia Xwpoul PAPEIO KOIN. AEITOY

YwoAoyiouol Ocpuikwv ATTwALIDY

Wﬁog Npo | Apar | Nay | MAko | Ywoc | Eme. [ Api6. | Zuv. | Ap. | Emg. | Zuvi. | Aag. | Kaé.
Emedv| cav. | polp. | og € ] (m?) | Emg. | Emg. | Em@. | YToA. k | Oepp. | ATTWA
flelq (m) |MAiato (m?) | (m?®) | (m?) |(Kcall| (°C) .
(4 mehe) (Keal/

L | (m) h)

T1 A 450 [36 |[16.20 (1 16.20 |2.76 [13.44 {055 (19.00 | 1404
A16 A a 120 {230 (276 |1 2.76 276 (320 [19.00 |167.8
T1 N 130 (386 468 |1 4.68 4.68 (055 [19.00 [48.91
o1 3.30 {3.30 [10.89 |1 10.89 10.89 [0.38 |19.00 |78.63
01 270 [120 [324 |1 1324 324 038 |19.00 |2339

ATWiAgieg Ggppomeparérnrag Qo

" Zuvohikr Mpooalgnon ZD+ZH =
Ipooaugnon Adyw Tpocavarohiopol ZH =
Mpooaugnon Adyw Siakowwy ZD =

D=Qo/(Fges x At)=

459/( 72.1x 18) =0.34

LYNOAIKEZ ANOAEIEZ ©EPMONEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIXRXHXAZI) =
XapakinpioTikog Apibpog Knpiou H =

XapakinploTIkeg AplBuds Xwpou R (A1) =
ZuvteheaTnc Muviakwy Napadlpwy ZI7 =

AMQAEIEZ ANO ENAAAATEL AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 3.30x3.50%3.6=
ApiBuog Evalhaywyv Aépa ava wpa n =

ZYNOAO QEPMIKQON AMOAEION QoA =QT + QL =

20 %
-5
25

0.60
0.7

42

459

92

551
83.79

635

TEYXOZX YITOAOT TEMON



ADAPT/FCALC-Win MeA£ETT Oeppik®V ATTWAEIGDY

Emimedo: 2 Xwpog: 11
Ovopaocia XwpovAlAAPOMOE 2

YmoAoyiopoi @epuikwy ATTWASHOV

Eidoc | Mpo | Agar | Mday | MiAko | Ywoc | Eme. | ApiB. | Zuv. | A¢. |Emeg. | Zuvr. | Aiag. | Kad.
Emeav| ocav. | polud. | o¢ C ] (m?) | Em@. | Em@. | Em@. | YTOA. k | Oepp. | ATTWOA

€iag {m) |([MAdro (m2} | (m?) | (m?) |(Kcal/ | (°C}) .

¢ mzhc) (Keal/
(m) h)

O1 8.30 (260 |21.58 |1 21.68 21.58 |0.38 |19.00 | 155.8
AmrwAeieg Oeppomepardmnrag Qo 156
zuvohikn Mpoocalgnon ZD+ZH = 30% 47
Mpooaugnon Adyw Tpocavatohopou ZH = 0
Mpooatgnon Adyw Siakowy ZD = 30

D=Qo/(Fges x At)= 156/ ( 121.6 x 19) = 0.07
SYNOAIKEZ ANQAEIEE ®EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) %

ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIXRXHXAZI) =
XapakmpioTikag Apiopog Knpiou H =

XapakmnpioTIKdg ApiBpos Xwpou R (1) =

TuvteheoTric Mwviakwyv MNapadlpwy ZIN =

ANQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 8.30x2.60x3.680= 78
ApiBpdg EvalAaywv Aépa ava wpa n =

ZYNOAO OEPMIKON AMNQAEION QoA = QT + QL = 203

TEYXOZX YIIOAOTEMQN 26~



TESrE

ADAPT/FCALC-Win MeAETr OpuIKV ATTWAENDY
Emimedo: 2 Xdpog: 12
Ovopadia XwpouAlIOOYZA YTINOY BPEGON
YrwoAoyiopoi Qeppikiy ATTWAEIDY
Eidoc | Mpo | Agal W Nay [ MAko | Yypoc [ Eme. | ApiS. | Zuv. | Ap. [ Eme. | Zuvi. [ Aag. FKGG.
Em@edv | oav. | poly. | og ] (m?) [ Emg. [ EmM®. | EM@. | YTTOA. k | Oepy. | ATTwA
&lag (m) | MAdro (m* | (m?) | (m?)} | (Kcal/| (°C) :
g m2hc) (Keal/
i (m) h)
T1 A 1760 [36 [27.36 |1 27.36 |6.30 |21.06 |0.55 119.00 |220.1
A1 A a 3.00 |2.10 |6.30 |1 6.30 6.30 [3.20 |19.00 |383.0
T N 500 |36 18.00 |1 18.00 18.00 |0.55 [19.00 [188.1
T1 A 1.60 [3.6 5.76 |1 5.76 576 |0.55 [19.00 |60.19
Q1 7.60 (5.00 |38.00 |1 38.00 38.00 [0.38 |19.00 |274.4

Amwheieg Geppomeparémrag Qo

ks Zuvohikr Mpocaltnon ZD+ZH =
Ipocaugnon Adyw pogavarohicpol ZH =

Mpooaldgnon Adyw Siakomwy ZD =
D=Qo/(Fges x At)= 1126/ ( 166.7x 18) =0.36

ZYNOAIKEZ ATIQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAL QT=Qo x (1+ZD+ZH)

ANOAEIEZ XAPAMAAQON QL=IQAI (QAI=axZixRxHxAtZI) =
XapakTnpoTikoc ApiBuos Knipiou H =
XapaktnpioTikég ApiBpog Xwpou R (1) =
TuvreheoTrg MTwviakwv MapaBlpwy ZT =

ATIONEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oyrog Xwpou V = 7.60x5.00x3.6=
ApiBuog Evaihaywv Afpd avd wpa h =

ZYNOAO GEPMIKON ATIOAEION QoA =QT + QL =

20 %
-5
25

0.60
0.7

137

1126

225

1351

1221

1473

TEYXOZX YIIOAOTTEMON



ADAPT/FCALC-Win MeAémm @epUIK@V ATTWAEIRY
Ewimedo: 2 Xwpog:13
Ovopacia XapouvAlOOYZIA YTIONOY BPE®Q
YmoAoyiopoi QepHIKWY ATTWAEIDV
Eidog | lMpo | Agal | May | Miko | Ywog | Eme. | ApiB. | Zuv. | Ag@. | Emg. | Zuvi. | Aiag. | Kab.
Emedv| cav. | poUd. | o¢ 9 R (m?) | Emeg. | Emg. | Emg. | YTTOA. k | ©epu. | ATTA
glag (m) |MAdro (m?) | (m?) | (m?) | (Kcal/| (°C) .
(s m2hc) (Keal/
(m) h)
T A 520 |36 18.72 |1 18.72 |5.086 |13.66 |0.55 [19.00 |[142.7
A13 A a 220 (230 |5.06 |1 5.06 506 |3.20 |19.00 |307.6
T N 580 |36 20.88 |1 20.88 |2.08 |18.80 |0.55 |19.00 |196.5
A5 N a 160 [1.30 [2.08 |1 2.08 208 (320 |19.00 (1285
01 5.80 |520 |30.16 |1 30.16 30.16 |0.38 [19.00 |217.8
ATwAeieg GeppoTepaToTnTac Qo 991
Tuvohikr Mpooavgnon ZD+ZH = 20 % 1
lpocaugnon Adyw Tpooavarohiopol ZH = -5
Mpooaugnon Adyw Siakomwy ZD = 25
D=Qol/(Fges x At)= 991/ (139.5x 19)=0.37
IYNOAIKEZ ANOAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+2H) 1189
ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIXRxHxAtZI} = 177.2
XapakrnpioTikog ApiBpog Knipiou H = 0.60
XapakinpioTikog ApiBpds Xwpou R (1) = 0.7
ZuvieheoTrig Mwviakwy MapaBipwy 27 = 1
ATMQAEIEZ AMNO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 5.20x5 80x3.6= 109
Ap18udc Evalhaywv Aépa avd wpa n =
ZYNOAQO GEPMIKQN ANQAEION QoA =QT+ QL = 1367

TEYXOZ YTIOAOTTEMON
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ADAPT/FCALC-Win MeAérn Oeppik@v ATTWAEIRY

KukAwpara - Zwpara - 151okTRGIeg

Em. a/a Ovopacia Xwpou Qe Ap.KukAfrog Ap.Zwparog ISIoK.
Kecal/h
1 1 AlG. ANAIX. NHITION 4 3839 Pl 11
1 2 TPAOQEIO ANIHI 790 1.2 19
1 3 XOP.MAPAZKEYHI ®AIHT 2014 1:2 21
1 4 Ao AMAZX NHMON 3 1876 1.3 11
1 5 Al@. ANAZX. NHMION 2 2641 1.4 11
1 6 AlS©. ATIAZX. NHMION 1 2986 1.5 11
1 7  AOYTPO NHIMIQN - XQPO 852 1.6 21
1 8 W.C. 404 1.6 11
1 9 AIAAPOMOZL 1 1386 1.7 11
1 10 XQP. ANAMONHZ & EKAH 2533 1.8 14
1 11 EIZOAOEL - KAIMAKOZTA 2729 1.9 11 )
2 1 AIO.AMNAIX. NHTON 2 1644 1.1 11
2 2 RKAIMAKOZITAZIO 1505 1.2 11
2 3 W.C. MPOZAMIKOY 905 1.3 11
2 4  AIAAPOMOE 1 1131 1.4 14
2 5 XQPOI ANAMONHZ 539 1.5 11
2 6 AOYTPO NHMION - XQPO 767 1.5 21
2 7 TIAPAAABH FEYMATON 77 1.5 31
2 8 Al©. ANAZX. NHMION 1 1003 1.6 11
2 9 [PA®EIO MOA. XPHZEQGN 528 1.6 21
2 10 TPA®EIO KOIN. AEITOY 635 16 31
2 11 AIAAPOMOZ 2 203 1.6 41
2 12 AIQOYIA YTNOY BPEDON 1473 AP 11
2 13 AISOYZAYTONOY BPE®Q 1367 1.8 11
ZuvoAikéc ATrwAcisg 33826

TEYXOZ YTIOAOTTEMON



ADAPT/FCALC-Win MEeAETT OEpHIKWV ATTWAEIDY

TYNOAIKEE ANMOQAEIES XOPON (Kcal/h)

Errimedo : 1
1AI©. ATTAZX. NHITIQN 4 : 3839
2rPAGEIO A/NZHZ : 790
3XQP.MAPAZKEYHE ®AMHT : 2014
4A10. AMAZX. NHMION 3 : 1876
5A10. ANAZX. NHIIQN 2 : 2641
BAIS. AMAZX. NHIMIQN 1 : 2986
TAOYTPQO NHIMIQN - XQPO : 852
8 WC. : 404
SAIAAPOMOX 1 : 1386
10XQP. ANAMONHZ & EKAH : 2533
11EIZOAOZ - KAIMAKOZTA 3 2729
Zuvohikég ATTwAsieg EmiréSou : 22050
Emimedo : 2
1AI©.AMAZX. NHIMIOQN 2 ; 1644
2KAIMAKOZITAZIO ; 1505
3W.C. MPOZANIKOY > 905
4AIAAPOMOZ 1 ; 1131
5XQPOZ ANAMONHZ ! 539
BAOYTPO NHIMIQN ~ XOPO : 767
TMAPAAABH MEEYMATON ; 7
BAIG®. AMMAZX. NHMION 1 : 1003
OrPA®EIO MNOA. XPHZIEQON : 528
10rPA®EIO KOIN. AEITOY ; 635
11AIAAPOMOX 2 : 203
12AI00YZA YIINOY BPE®QON : 1473
13AIS0YZA YNONOY BPE®Q : 1367
Zuvohikég ATTWAsIEC EmITIESOU : 11776

33826

ZuvoAikég ATTAsisg Kripiou

TEYXOZ YIIOAOTTEMQN



ADAPT/FCALC-Win MeAéT Seppikv ATWAEIDY

YtroAoyiouég Evepyelakng Karavaiwong pe tn BéBodo 1wy Babuonuepv

ZuvieAeoTrig Zuvohikwyv AmwAeiiy Kripiou Ktot ©  1780.33 KealhK
ZuvieheaTig Amodoong Tou Zuotiparog @épuavong : 0.8

BaBponuépeg @€puavang wg Tpog v GepuoKpaocia Avagopdgtb=10°C  DDtb: 100
Etioia Karavahworn w¢ mpog 1 Oepuokpaocia Avagopdc tb =10 °C  Qy : 5340992.05 Kcal/ftog

BaBponuépeg ©éppavong wg Tpog inv Geppokpaocia Avagopdctb=15°C  DDib: 539
Emjoia Karavdhwon wg pog Th Oeppokpaocia Avagopds tb =15 °C  Qy : 28787947.16 Keal/ktog

BaBponuépeg ©éppavong wg Tpog v Gcpuokpacia Avagopdactb =18°C  DDtb: 971
Erfoia KaravdAwon wg mpag ) Geppokpacia Avapopds tb =18 °C  Qy : 51861032.63 Kcaiférog

BaBHonuUépeg Oéppavong wg Tpog TNV Seppokpaocia Avagopdctb =25°C  DDtb : 2352
Emjoia Karavahwon wg pog 1n Oepuokpacia Avagopds tb =25 °C  Qy : 125620133.08 Kcal/étog

O £vNTAZAL
| e XANIA . - 2000
EBEQP H B H
/B TPOTTTAMENH T.Y.A. %

KP. XOYAAKH

TEYXOZ YTIOAOT TEMON

31



Lotateat
halet

TTOIXEIA OIKOAOMHE A | kaTOKIA TR Froirxeia ZSrariorixfg
AITAMEPIEIMATA
"ApiBuds dpdpwy ) , ! R
"Ohixd) émigdvera ‘dpd@wv len 1-02#0 Qapépropa 1 Awpariou
Awudrur xaroikrjorua "-A 3  _- ’ 2 Awpariwy .
Kadunr, émp. olxod. u2 la2 & ’ 3 y
“Ywos aveyerp. olkod. 3 00 o 4 ¥ 7
- *Oyxog dAixds p3 0¥ 20 o 5., AR - s
NpoiinoAoyiouds 128 004 . v |, oontidmd. 5 2 xal G
AINACTYNA | Api@. Simd | Hpep. . | dpx, -l T TR
SEM Mutave, | w2 | KatAzTEMATA . L
®EM. Mozlkol ' » »
.E » , »
Lo [ » BIAPOPA
T.EMELE |, } ‘ ..
TEMEAE ' . o R B ST S
. ) N Ny LY ¥
T.EMEAE | » | . A ,
K.H. daquooiov | o ol m
K.H. Adpou w l "
T.E.E. » » -
LKA, , »
EMMKQYPIKON » » . \ -
Kard0. duoifis | . oo
Karé8. éuoifis } » » -
Popod. dviu. | » " N )
YINOMNHMA META TONOFPADIKOY  IKAPIGDHMATUL -
- r— Tt
{ LA
A 1 ! i ] t 4 ! ] '
x>,
A . . L ! '
< I ' |
. N ] 1 "«‘ . ]
3?: \9‘ STR ZEIME Ptrvorv e .
™ A R :
I m o.  f KINRUATOSEATPO ) ;
= SeE A I AENTAPH ' ;
“ i .
| , y
5 ’ A o
° s oo .
3 2 /
A 4
Z -
4 t
_— s
330 Z 2 |
= ) ; 7
au - A s
< 3 Y|z, Z
g {) 77 ITII=Z 2z
c ’ v
< t Vg 4
Ly -~ /
32641 ¢ z
: PRI Y Q
Tvi 7 & o EM ITEfANAKI
- . » YU
0 e e .
lc-l) Lyl B |+ \a
a %7 6
— 7/ C
2 :
DIV P INIYIP IV Y L
s !
‘ OADE pANAMA

f
{




EAAHNIKH AHMOKPATIA PNHELON ANTLOTION 1m0 14 srteee s vree
ALY NOVKI AANION

NOMAPXIA XAHNIGH _ LBATISA THE ALY, ‘

NIXAN  YMHPEZION C e TR
MEYOINEIL TEXNION  YIHPEEION AA E | A tous QU

TPAQDEION NOAECGAQM,
72

— Luvowslu -
e e e A Ao i

API6, IPAT. TV, &j?_{(, ;g o n | fLEAREI L
TR THING] "F““E?‘}Z{ﬂm

-.-r--

l'le. AA”IAE ")S 6 .(l‘“h.!_ _ ¥, r ’ ,.;Z.S WA kY e E Y S Peem——

AVCYé[JOLm: véus ofweodopiy;

<A VE?prEtD,‘ RpOSDANT /} C)ﬁf’df(af/’ ulmaanuﬂ; _— A_‘ : il. ‘ | LY
i s Buorefbus  Tipo @ ke f\@@ v '
. -—— 3 J

P oMNITEL YIIU ORI ll‘au\\

- 4 ’ — . Y akn
1. Thv éno ubtnmy t QY w /Z/I Lo ?oJTO 114 /}u,:,g/)o(/ R . Jlomia o
repl yopnynoew; ofroSopin iy Gariog npo; Entrhedoy tov dve G paesdy 65 wai v Grofinddou peldigy N .? .. f LI IRIVIRIE

2. Tov hn' apefl 2706201178 dndgiary tob Y roep ol v TEpoan

ki e i) TY Rnpeaiag povow el Ootodpapa tgy T .

3. Tw GroPinfoved agtav wid Joymu atorgeda o, gkt i (IR | P (U
Empaveiey (epiy Pappud rol Drsee (repiee

G, Tty stagtaatmy woi tH; Empuevela; ol v 16 azedio vikomddon furponopdvny Kakugiv i 1y
RO 1HY KNogpdimy Elg & obty ovipfprtur sl 130 Iy apol zoniaiy D1y
1. 'Tb xuplov Epyov 0d Ewtedaaty tad oty p\n.n\. dmifie ey tel @vudafoveog v taifieyiv Mngxavixon x
. 7""&’2'0'(// t’?’) /r((,;d/;(:u
2. Al fpymoim 45 wriigptvou axkupodepurag sl 8§ Biprlifn T cdv 657 anliopivou nx;n;&éuut/n_; KETEKOPUPLY OTOLLETIY £ 010y ppfertuv iy

v o pcdiérg Ba Exceleoloby Drd v Enlfhewiv tod Mingavinad . //‘j;/ﬂt.)&'é’/ L(ﬁ&/;bg
Dohad

3, 1'0 ISoktiong, & Emifllinmy O Kntuakiuas g,
a) Oa wnphoouy naoug tdg repi oxedimv norew; oo Kpasor; Holeodopsug woi Olwvolopinag AwerdEerg wai 143 mepi ispiopiimy §yivng

Gogaieia; Epyardv xeipbvas AwnecdEms,

Sl B) ©6¢ tpappdaovy miathg wul Erukpifld; ra azddiu xui 1o lowsd groigcla
xpdg vdg loxbougeg Olxodopixig Awurdaéeig.

. TV 9d mphaouy @3 olkadopikdg ypunpd; kit hyupatpa
&) i(-)(‘1 tl'jpl."jcoli\' 1a; repld TAepupGvng thg Xapug Nutdieeg:

thv pcherdov drva xul tff e000vn twv npéril v civar alpgw

-

£) Abvy 04 xutarafovy 81 Inprepdrov § olkodopnaoipey Crav scledpdmoy fi tqy ofdv vlc nldrtug peyalitepov 1ol o ] TAatevapkig APy
xafopiolOnoonévoy, . W 3
Xopgygyobpecv ’ \
f\\ll\ A\NEY a\‘i'}()'i'lf\
i ; 11 XAy 2wy
/4 )(UZP(. /"9)(«01‘ 02 /ﬂ’z \n nnu.gmrnm TCY FPL, ACALOLCKADY LEzoma u ]
)’r\e 1), Neuny. 2992,
Teonowe \ T \
e\ M npol olos Yuub S ©pud P Mawne |- 194 ¢ "f‘ﬂ“p(}ﬂ‘ﬂ-‘” ane3
\ e 5 vy . . ETEE Lo -,
Wixoh Wixp, I h{mrl"rﬂk‘“ﬂﬁoh.bquﬁ\m‘w (LISFSRY
~ o ‘.‘ o™ . - |I
2l Lo n Yiger 1-9-19872 : i , | ’ -
r i " y - __] o ' ;
~ vk =1 R ) L
‘ L | R Y S - :
1) EAETXOL  DIKOAOMIT KATA ¥0 ¥/ : I8 ML GEOIPRUR MDY AHPILENT KA1 avTOY _‘u‘l Iy bty L
HMEP. ALINELAL | HMEP, AY LOTIAL e A T 1 L E | :I ™ rov 197
\ RS T ‘npn VITAMENDD 1Y FRSLILy J D0ECY EQIZFRYD
n 1
t -
\ / ;] [ e s !
,J - T l
EQERPHENE KA ILXYEDL MEXPL ANOHEPCIOLERE THE OIKOAOMHE
HOOUSIPHEIE AISITEREATT KA Aty RN - \'IIOII(L\I‘IN ALTIEEQIL i . ' ' ;
ALA CLEIN LYNARLIN ME 1A ALKIYA  ALIL . " - .
- - — -t e e
2) TEAIRQI, F.AEI'XOII OIKQAOMHI HMEIN iitd ANONEPATNIIN ) [ e @EOGFE T L 1
TR AT G | e A AL - . TE - i o8 TR
L ALLULI DL | ML AY 1OTIAL oA ¢ AT HIE LI L_L. ! Tit ‘ oy jq____‘_ ,‘)')J
l ‘ : . nPufgrum '~!,,r E TSI T IR
| |
i |
] ! .:
o e e \[ | {5 KROVT UL (B'J/TINOZ‘T |
EQEAQPHOH AIA TON MEALRON EAUFAGN ¢ " ..:l A
i . . . — 0y
- a1 Y e - AL ; ~r » ~ ~ - - rae
: i ...1| QFEOQPHZIE TEAIKOY EAEUXOY  ATIALTEITAT KAD AYL THN v ;}}.’{}.‘T &.“:“—.. ALNOY NN
OPI;IIHIIN CZYNALLIN EIE TA AIRTYA AELL !
LR v e -t
KN




